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６ たつやさんとかおりさんは，Ａ地点を出発して， 7km 離れたＢ地点に向かいます。
はな

たつやさんは時速 3km で歩いて向かい，かおりさんは時速 12km で自転車で向かいま

す。たつやさんは 8 時 40 分に出発し，途 中 で 30 分間の休けいをとり，ました。
と ちゆう

また，かおりさんはたつやさんより 遅 れて出発し，たつやさんより 45 分早く到 着
おくれ とうちやく

しました。

このとき，次の問いに答えなさい。

(1) かおりさんは何時何分に出発しましたか。

(2) たつやさんが休けいをとる前に，かおりさんがたつやさんを追い抜いたとすると，

追い抜いて時刻は何時何分ですか。

(3) たつやさんがちょうど休けいしているとき，かおりさんがたつやさんを追い抜い

たとすると，追い抜いた時刻は何時何分から何時何分の間と考えられますか。
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(1) たつやさんは，Ａ地点からＢ地点まで，休まず進むと，

7 ÷ 3 ＝ 時間＝ 2 時間 20 分かかるので，

実際にかかった時間は 2 時間 20 分＋ 30 分＝ 2 時間 50 分。

よって，たつやさんがＢ地点に着いたのは 8 時 40 分＋ 2 時間 50 分＝ 11 時 30 分

となるので，かおりさんがＢ地点に着いたのは 11 時 30 分ー 45 分＝ 10 時 45 分。

また，かおりさんはＡ地点からＢ地点まで 7 ÷ 12 ＝ 時間＝ 35 分かかるので，

かおりさんがＡ地点を出発したのは 10 時 45 分ー 35 分＝ 10 時 10 分 です。

(2) かおりさんが出発したのは，たつやさんが出発してから

10 時 10 分ー 8 時 40 分＝ 1 時間 30 分＝ 1.5 時間後なので，

かおりさんが出発したとき，たつやさんはすでに

3 × 1.5 ＝ 4.5km Ａ地点から進んでいる。

よって，かおりさんがたつやさんを追い抜くのにかかる時間は

4.5 ÷(12 － 3)＝ 4.5 ÷ 9 ＝ 0.5 時間＝ 30 分 となるので，

追い抜いた時刻は 10 時 10 分＋ 30 分＝ 10 時 40 分 です。

(3)

たつやさんは途中で 30 分休むので，たつやさんのグラフは上図の斜線部分を動く。

よって，たつやさんが休けいしているとき，かおりさんがたつやさんを追いこし

たとすると，その時刻は上図のア～イの範囲。

時刻イは(2)から 10 時 40 分。

また，時刻アは，たつやさんが最初に 30 分休んで，8 時 40 分＋ 30 分＝ 9 時 10 分

にＡ地点を出発した場合にかおりさんが追い抜く時刻で，

たつやさんはかおりさんが出発するとき，すでに 10 時 10 分ー 9 時 10 分＝ 1 時

間進んでいるので，かおりさんの 3 × 1 ＝ 3km 前にいる。
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よって，追い抜くのにかかる時間は 3 ÷(12 － 3)＝ 3 ÷ 9 ＝ 時間＝ 20 分となる

ので，追い抜く時刻は 10 時 10 分＋ 20 分＝ 10 時 30 分。

つまり，時刻アは 10 時 30 分。

したがって，追い抜いた時刻は 10 時 30 分から 10 時 40 分の間 です。
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